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У Державній міграційній службі України розглянуто Ваше звернення 
від 16.12.2024 щодо повернення коштів, сплачених за оформлення у 
відокремленому підрозділі ДП «Документ» у Федеративній Республіці 
Німеччина паспорта громадянина України для виїзду за кордон на Ваше ім’я, 
у зв’язку з чим у межах компетенції повідомляємо наступне.

За даними інформаційно-комунікаційної системи ДМС, за результатами 
відповідних перевірок Мукачівським відділом № 2 ГУДМС у Закарпатській 
області на Ваше ім’я оформлено паспорт громадянина України для виїзду за 
кордон. 

З метою своєчасної реалізації вимог Закону України від 11 квітня 2024 року 
№ 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового 
обліку», ДП «Документ», як технічний адміністратор інформаційних систем 
ДМС, невідкладно розпочало доопрацювання програмного забезпечення для 
забезпечення його подальшого функціонування з урахуванням вимог 
вищезазначеного Закону. 

Цей технічний процес відбувається паралельно із обробкою запитів щодо 
оформлення паспортів громадян України у відокремлених підрозділах ДП 
«Документ» за кордоном. У результаті надмірна кількість запитів від громадян  з 
одночасною розробкою, доопрацюванням та тестуванням програмного 
забезпечення для реалізації взаємодії систем ДМС та Міноборони України, 
призвела до технічних збоїв. Це унеможливило повноцінну видачу паспортів у 
відокремлених підрозділах «Паспортного сервісу», розміщених за межами 
України.

На сьогодні розміщені за межами України відокремлені підрозділи ДП 
«Документ» відновили видачу готових документів у тестовому режимі.

Проте, для попередження і недопущення повторного перевантаження 
системи та технічних збоїв, видача документів відбувається лише після 
повторного отримання громадянами смс-повідомлення про готовність 
документів (https://pasport.org.ua/news/zakordonni-pidrozdily-vidnovyly-vydachu-
dokumentiv-u-testovomu-rezhymi). 
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Повернення коштів, сплачених за адміністративну послугу 
(адміністративний збір, державне мито) здійснюється відповідно до Наказу 
Міністерства фінансів України від 03.09.2013 № 787 «Про затвердження Порядку 
повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до 
державного та місцевих бюджетів».

Процедура повернення заявникові коштів, сплачених за адміністративну 
послугу, застосовується у разі фактичного ненадання такому заявнику 
адміністративної послуги, вартість якої (адміністративний збір, державне мито) 
ним була попередньо сплачена, за умови, що від дати здійснення оплати пройшло 
не більше трьох років (для державного мита – одного року).  

Процедура виконується у разі відмови заявника з будь-яких причин від 
отримання адміністративної послуги ДМС, якщо плата за неї (адміністративний 
збір, державне мито) була сплачена на спеціально визначені для цього реквізити 
відповідного органу/підрозділу ДМС (Держказначейства), однак послугу 
фактично надано не було і бланкова продукція при цьому не використовувалася.

З огляду на те, що на Ваше ім’я оформлено паспорт громадянина України 
для виїзду за кордон та використано бланкову продукцію, виконати процедуру 
повернення коштів не є можливим.
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